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Cau 1: (5 diém)
Theo d& bai ta tinh dwoc:
W = Gy(1-x4/xc) = 30000(1 — 8,5/32) = 22.031 Kg/h
Vay Gc = Ga— W =30.000 — 22.031 = 7.969 Kg/h
Lugng hoi d6t cin cung cép:
Ga.Ca.t1 + D.ip = Ge.Ce.ta + W.iw + D.Cat.tnt + Qea + Q¢
2 D(ip — Cat.tar) = Ge.Ce.t2 + Weiw + Qcd + Qi — Ga.Ca .ty
=2 D =[(Ge.Ce.t2 + W.iw + Qea + Q1 — Ga.Ca.t1) : (ip — Crn.tur)]
= D =(7.969x3,63x100 + 22.031x2677 + 2,2x3600 + 2,5x 3600 — 30.000x4,0x75)/(2730 —
4,27x133)
= D =(289.274.700 + 58.976.987 + 7.920 + 9.000 — 9.000.000) : 2.303
= D =339.268.607: 2162 = 156.923,5 Kg/h.

Cau 2: (5 diém)
a. Céc thong sb trang thai ciia khong khi:
Theo d2 bai ta tra gian dd dugc: go = 75% va
xo0= 0,024 Kg 4m/KgKKXK va Ip = 95 KJ/KgKKK
Sau @bt néng c6 t1 = 90°C => x; = 0,024 Kg 4m/KgKKK. Tra gian db ta duoc:
I = 152 KJ/KgKKK va ¢1 = 4,8%
Sauk hi khong khi ra khoi may sy c6 t = 60°C va @2 = 60%, tra gian dd ta dugc:
x2 = 0,085 Kg 4m/KgKKK va I, = 280 KJ/Kg
b. Lugng &m tach ra khéi vat liéu khi sdy:
W = G (x2 — x0) => W = 2500 x (0,085 — 0,024) = 152,5kg/h
c. Noi adm vait liesu sau sdy véi luu lugng nhap liéu 1a 500kg/h:
Ta c6 phuong trinh can bing 4m: W = Ga[1- (1 - xa)/(1 - x0)]
D xc=1-[(1-xa) : (1 - W/Gg)]
Véay xc=1-[(1-0,35): (1 -152,5/500)] => xc= 0,14 = 14%
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